
３．教育に関するアンケートについて（調査票４～３３）

質　　問 選択肢
回答数
（人）

構成比
（％）

4. 1.十分得られている 7 2.8

2.まあまあ得られている 64 25.5

3.どちらともいえない 61 24.3

4.あまり得られていない 82 32.7

5.全く得られていない 34 13.5

未回答 3 1.2

計 251 100.0

5. 1.そう思う 25 10.0

2.どちらかといえばそう思う 85 33.9

3.どちらともいえない 104 41.4

4.どちらかといえばそう思わない 24 9.6

5.そう思わない 8 3.2

未回答 5 2.0

計 251 100.0

6. 1.満足している 20 8.0

2.やや満足している 43 17.1

3.どちらともいえない 157 62.5

4.やや不満である 21 8.4

5.不満である 7 2.8

未回答 3 1.2

計 251 100.0

7. 1.満足している 18 7.2

2.やや満足している 53 21.1

3.どちらともいえない 151 60.2

4.やや不満である 21 8.4

5.不満である 3 1.2

未回答 5 2.0

計 251 100.0

8. 1.満足している 17 6.8

2.やや満足している 43 17.1

3.どちらともいえない 148 59.0

4.やや不満である 18 7.2

5.不満である 2 0.8

未回答 23 9.2

計 251 100.0

9. 1.満足している 30 12.0

2.やや満足している 57 22.7

3.どちらともいえない 124 49.4

4.やや不満である 13 5.2

5.不満である 6 2.4

未回答 21 8.4

計 251 100.0

10. 1.満足している 19 7.6

2.やや満足している 47 18.7

3.どちらともいえない 146 58.2

4.やや不満である 15 6.0

5.不満である 2 0.8

未回答 22 8.8

計 251 100.0

生涯学習活動を行う団体やサークルなどの活動
情報やイベント情報をホームページ「大垣かが
やきポータルサイト」で紹介していますが、こ
うした取り組みに満足していますか？

生涯学習活動で利用されている市の公共施設
（地区センター、スイトピアセンター、上石津
地区の公民館、さくら会館等）の利用について
満足していますか？

生涯学習関係の各種の講座や教室、セミナーな
どを市民と行政の協働により開催しています
が、こうした取り組みに満足していますか？

あなたは、住んでいる地域の小中学校について
の情報をどのくらい得られていると思います
か？

市内の小中学校は、子どもたちの安全を守るこ
とができる学校施設だと思いますか？

生涯学習のきっかけとして、各種の講座や教
室、セミナーを開催していますが、こうした取
り組みに満足していますか？

生涯学習活動を行う団体・サークルの情報を収
集し、市のホームページで紹介したり、団体同
士の交流の場を設けたりしていますが、こうし
た取り組みに満足していますか？
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質　　問 選択肢
回答数
（人）

構成比
（％）

11. 1.満足している 26 10.4

2.やや満足している 41 16.3

3.どちらともいえない 143 57.0

4.やや不満である 9 3.6

5.不満である 5 2.0

未回答 27 10.8

計 251 100.0

12. 1.そう思う 2 0.8

2.どちらかといえばそう思う 58 23.1

3.どちらともいえない 99 39.4

4.どちらかといえばそう思わない 49 19.5

5.そう思わない 21 8.4

未回答 22 8.8

計 251 100.0

13. 1.満足している 16 6.4

2.やや満足している 57 22.7

3.どちらともいえない 124 49.4

4.やや不満である 20 8.0

5.不満である 8 3.2

未回答 26 10.4

計 251 100.0

14. 1.満足している 22 8.8

2.やや満足している 57 22.7

3.どちらともいえない 137 54.6

4.やや不満である 6 2.4

5.不満である 4 1.6

未回答 25 10.0

計 251 100.0

15. 1.知っている 144 57.4

2.知らない 89 35.5

未回答 18 7.2

計 251 100.0

16. 1.よく行っている 16 11.1

2.たまに行っている 37 25.7

3.行っていない 88 61.1

未回答 3 2.1

計 144 100.0

17. 1.よく利用する 17 6.8

2.たまに利用する 58 23.1

3.ほとんど利用しない 77 30.7

4.全く利用しない 80 31.9

未回答 19 7.6

計 251 100.0

18. 1.満足している 40 15.9

2.やや満足している 44 17.5

3.どちらともいえない 115 45.8

4.やや不満である 10 4.0

5.不満である 10 4.0

未回答 32 12.7

計 251 100.0

１５で「１．知っている」 と答えた人のみ回
答してください。
「家庭の日」に親子がふれあうことを行ってい
ますか？

市の図書館（予約図書配本サービスを含みま
す）をどの程度利用していますか？

市の図書館サービスについて満足しています
か？

市内の青少年は、豊かな人間性・社会性を身に
つけていると思いますか？

本市では、子ども会や青少年育成推進員等によ
り、地域における青少年育成活動が進められて
いますが、こうした活動に満足していますか？

子どもを持つ親などが、子どもの心身の発達上
の課題などを学ぶ場として、「妊娠期子育て講
座」や、「家庭教育学級」など、家庭教育に関
する講座を開催していますが、こうした家庭教
育支援の取り組みに満足していますか？

岐阜県では、毎月第３日曜日を「家庭の日」と
定めています。「家庭の日」を知っています
か？

親子の絆を育むため、「光る泥だんご教室」
や、「親子料理教室」など、各種の講座や教室
を開催していますが、こうした取り組みに満足
していますか？
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質　　問 選択肢
回答数
（人）

構成比
（％）

19. 1.そう思う 30 12.0

2.どちらかといえばそう思う 65 25.9

3.どちらともいえない 101 40.2

4.どちらかといえばそう思わない 18 7.2

5.そう思わない 10 4.0

未回答 27 10.8

計 251 100.0

20. 1.行っている 58 23.1

2.行っていない 171 68.1

未回答 22 8.8

計 251 100.0

21. 1.満足している 21 8.4

2.やや満足している 38 15.1

3.どちらともいえない 145 57.8

4.やや不満である 11 4.4

5.不満である 9 3.6

未回答 27 10.8

計 251 100.0

22. 1.満足している 22 8.8

2.やや満足している 48 19.1

3.どちらともいえない 133 53.0

4.やや不満である 12 4.8

5.不満である 7 2.8

未回答 29 11.6

計 251 100.0

23. 1.満足している 14 5.6

2.やや満足している 34 13.5

3.どちらともいえない 145 57.8

4.やや不満である 23 9.2

5.不満である 7 2.8

未回答 28 11.2

計 251 100.0

24. 1.満足している 20 8.0

2.やや満足している 47 18.7

3.どちらともいえない 132 52.6

4.やや不満である 14 5.6

5.不満である 8 3.2

未回答 30 12.0

計 251 100.0

25. 1.取り組んでいる 30 12.0

2.取り組んでいない 201 80.1

未回答 20 8.0

計 251 100.0

26. 1.満足している 17 6.8

2.やや満足している 51 20.3

3.どちらともいえない 152 60.6

4.やや不満である 19 7.6

5.不満である 4 1.6

未回答 8 3.2

計 251 100.0

小中学校では、体育の授業や、運動部活動を通
して、児童生徒の体力つくりを行っています
が、その取り組みについて、満足しています
か？

あなたは、個人または団体で芸術文化活動に取
り組んでいますか？

市の芸術文化に関する事業について、満足して
いますか？

あなたは、週１回以上スポーツを行っています
か？

スポーツ活動で利用されている市の体育施設
（体育館、武道館、野球場、各種競技場、各学
校体育施設等）の利用機会（回数、頻度）につ
いて満足していますか？

スポーツ活動で利用されている市の体育施設
（体育館、武道館、野球場、各種競技場、各学
校体育施設等）の利用（設備・環境）について
満足していますか？

大垣市（出身・在住）のスポーツ選手、チーム
の活躍について、満足していますか？

大垣市は、子どもの読書環境が整っていると思
いますか？
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質　　問 選択肢
回答数
（人）

構成比
（％）

27. 1.知っている 64 25.5

2.知らない 180 71.7

未回答 7 2.8

計 251 100.0

28. 1.満足している 10 4.0

2.やや満足している 31 12.4

3.どちらともいえない 183 72.9

4.やや不満である 8 3.2

5.不満である 1 0.4

未回答 18 7.2

計 251 100.0

29. 1.満足している 20 8.0

2.やや満足している 61 24.3

3.どちらともいえない 136 54.2

4.やや不満である 15 6.0

5.不満である 5 2.0

未回答 14 5.6

計 251 100.0

30. 1.知っている 65 25.9

2.知らない 181 72.1

未回答 5 2.0

計 251 100.0

31. 1.満足している 11 4.4

2.やや満足している 30 12.0

3.どちらともいえない 184 73.3

4.やや不満である 11 4.4

5.不満である 3 1.2

未回答 12 4.8

計 251 100.0

32. 1.知っている 116 46.2

2.知らない 131 52.2

未回答 4 1.6

計 251 100.0

33. 1.満足している 15 6.0

2.やや満足している 45 17.9

3.どちらともいえない 158 62.9

4.やや不満である 15 6.0

5.不満である 4 1.6

未回答 14 5.6

計 251 100.0

江戸時代後期から幕末期にかけて活躍した、次
の郷土の先賢（江馬蘭斎、江馬細香、飯沼慾
斎、梁川星巌、小原鉄心）のうち知っている人
はいますか？

郷土の文化・歴史など地域固有の文化的資産を
活用する市の事業について、満足しています
か？

子どもや親子を対象とした市の芸術文化事業に
ついて、満足していますか？

芸術文化活動で利用されている市の芸術文化施
設（スイトピアセンター、日本昭和音楽村、墨
俣さくら会館など）の利用（設備、使いやす
さ）について、満足していますか？

「大垣市史」が現在編纂され、順次発刊されて
いることを知っていますか？

埋蔵文化財をはじめ、市の文化財等の保護など
の事業について、満足していますか？

子どもや親子を対象とした市の芸術文化事業を
知っていますか？
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